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1. Hamiltonian opisuj ¾acy cz ¾astk¾e o spinie 1 ma postác
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gdzie A i C s ¾a dowolnymi sta÷ymi. Znaléźc poziomy energetyczne i funkcje falowe.
W chwili t = 0 cz ¾astka jest w stanie w÷asnym sz do wartósci w÷asnej +~. Obliczýc
wartóśc oczekiwan ¾a operatora spinu ~s = (sx; sy; sz) w chwili t. Wyliczýc, praw-
dopodobieństwo, ·ze w chwili t uk÷ad jest w stanie o sz = 1; 0 lub �1.
Wskazówka: Nale·zy stan j (t)i roz÷o·zýc na stany w÷asne energii. Zale·znóśc od czasu
ka·zdego z tych stanów jest znana z r. Schroedingera. Z warunku poczatkwego nale·zy
wyznaczýc wspó÷czynniki tego rozk÷adu.

2. Hamiltonian H0 ma dwa stany w÷asne j1i i j2i o ró·znych energiach E1 i E2. W
chwili pocz ¾atkowej uk÷ad znajdowa÷si¾e w stanie j1i. W chwili t = 0 w÷¾aczono sta÷y
potencja÷zaburzaj ¾acy V . Obliczýc prawdopodobieństwo, ·ze w chwili t uk÷ad jest
w stanie j2i. Rachunek wykonác ścísle i w pierwszym rz¾edzie rachunku zaburzeń.
Kiedy rachunek zaburzeń daje poprawny wynik?

3. Hamiltonian H0 ma dwa stany w÷asne j1i i j2i o energiach E1 = E2 = E. W chwili
pocz ¾atkowej uk÷ad znajdowa÷si¾e w stanie j1i. W÷¾aczono potencja÷zaburzaj ¾acy V .
Obliczýc prawdopodobieństwo, ·ze w chwili t uk÷ad jest w stanie j2i. Rachunek
wykonác ścísle i w pierwszym rz¾edzie rachunku zaburzeń. Kiedy rachunek zaburzeń
daje poprawny wynik?


